
Zoznam absolventov bakalárskeho štúdia v ak.r. 2011 /2012 , ktorým bola udelena Cena dekana za vynikajú ce plnenie študijných povinností na I. stupni štúdi a

P.č. Priezvisko a meno Vážený študijný priemer Ústav na MTF
1 Rovný Oliver  1,31 UVTE
2 Šurinová Radka  1,44 UPMK

Zoznam absolventov bakalárskeho štúdia v ak.r. 2011 /2012, ktorým bolo udelené Pochvalné uznanie dekana  za vynikajúco vypracovanú bakalársku prácu na I. s tupni štúdia

Por.č. Priezvisko a meno Téma záverečnej práce Ústav MTF STU
1 Blesáková Viera Uplatňovanie základných nástrojov manažérstva kvality vo vybranom podniku UPMK
2 Drábik Marián Návrh opatrení pre zefektívnenie motivačného systému zamestnancov  v spoločnosti  PROTHERM PRODUCTION s.r.o., Skalica UPMK
3 Drhová Jana Havarijné plánovanie pri nakladaní s nebezpečnými látkami UBEI
4 Franík Jakub Návrh a realizácia modelu pre riadenie železničnej dopravy a súvisiaceho riadiaceho programu pre stanicu Simatic S7-300 UIAM
5 Holík Matej Modifikácia systému kontroly prítomnosti častí sedadla pred expedíciou UVSM
6 Hrabala Martin Programové moduly pre spaľovacie horáky UIAM
7 Hrnčiříková Leona Motivačné stimuly zamestnancov EC-TECH a.s. UPMK
8 Kolarik Ivan Bezpečnostné požiadavky na prevádzkovanie hnacích dráhových vozidiel UBEI
9 Kollarovičová Andrea Štúdium štruktúry rozhrania bimetalu: tvárna liatina - CuSn6, elektrónovou mikroskopiou a EDX mikroanalýzou UMAT
10 Kozák Alojz Návrh opatrení na zdokonalenie systému motivácie zamestnancov v spoločnosti Continental Matador Rubber, s.r.o. UPMK
11 Krajčo Vladimír Návrh opatrení na rozvoj manažérskych rolí manažérov strednej úrovne riadenia v ENVIRAL, a.s. UPMK
12 Kružliaková Viera Návrh opatrení na zefektívnenie systému hodnotenia zamestnancov vo vybranom podniku UPMK
13 Lobodáš Miroslav Zváranie laserovým lúčom s použitím robota UVTE
14 Marcinek Ján Systém riadenia pohľadávok v priemyselnom podniku UPMK
15 Mikulášek Marek Kompresia grafických formátov fotografií UIAM
16 Mikulčík Roman Bezpečnosť práce pri údržbársko-opravárenských činnostiach v profesii mechanik systému kontroly a riadenia UBEI
17 Stano Tomáš Návrh konštrukčnej dokumentácie plastového výlisku UVTE
18 Straka Marek Návrh opatrení na zdokonalenie materiálového toku v podniku ZF Sachs Slovakia, a. s., Trnava UPMK
19 Vičík Vladimír Praktické problémy pri zbere dát pri 3D digitalizácii UVTE
20 Vydra Pavol Možnosti využitia počítača pri navrhovaní technologického postupu ohýbania UVTE
21 Vyskoč Maroš Využitie internetu na škole KIP

v Trnave, 12.7.2012


